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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECIOCHO DE JULIO DE DOS MIL
DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciocho días del mes de julio de dos mil diecinueve a las nueve
horas y cincuenta y nueve minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta sesión de Concejo, señorita Secretaria sírvase constatar el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, señor Alcalde
después de que termine la sesión, creo que hay un recorrido pero si quisiera nos reunamos
unos minutos y como usted lo ha manifestado que las cosas mejor se traten entre nosotros
de forma privada PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ
EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días con todos PRESENTE;
SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buen día PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, buenos
días compañeros PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE y reitero la
invitación que les hice al comienzo no estaban todos cuando dije que luego de la sesión del
Concejo se hará un recorrido por las obras que se están ejecutando en el cantón, he
recibido durante toda la semana visita de las personas, sobre todo del sector de Banife,
Patria Nueva, Marianitas, acerca de que desde el shopping tienen que avanzar dos
kilómetros adelante para dar la vuelta y eso genera dificultad, toda la semana ha habido
reclamos de la ciudadanía, por eso mismo dispuse desde ayer hacer un recorrido con
ustedes por todas las obras que se están ejecutando por lo que espero que me acompañen.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Señor
Alcalde, contamos con el quórum reglamentario.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día.
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Por Secretaría se da lectura al orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
ONCE DE JULIO DE 2019

3º CONOCER Y APROBAR LA NUEVA IMAGEN PARA LA ADMINISTRACIÓN
MUNICIPAL POR EL PERIODO 2019 - 2023

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Buenos días compañeros, propongo y
elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada
Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A
FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenos días
Ilustre Concejo Cantonal, señores de la prensa, ciudadanos que nos acompañan en esta
mañana, con respecto a mi votación A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días
compañero Alcalde y compañeros Concejales, ciudadanos presentes en esta sesión semanal,
permítame previo a mi votación compañero Alcalde, efectivamente en el transcurso de toda
esta semana han acudido muchos conciudadanos específicamente por la obra de la avenida
en el sector norte, ellos vienen a plantear que como Concejo Cantonal solucionemos el
problema de afectación que existe en el ingreso a las Marianitas, el ingreso a Patria Nueva
y el ingreso al shopping, los moradores de estas arterias importantes solicitan que se revise
la parte técnica para ver si es posible que se le de accesibilidad a estas tres arterias
importantes de la ciudad, le agradezco señor Alcalde porque al parecer hoy se va a tratar
ese tema y esperemos se llegue a una solución en beneficio de los conciudadanos, en cuanto
a mi votación A FAVOR del primer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación
debo dejar constancia de mi agradecimiento por la invitación que nos ha hecho extensiva el
señor Alcalde de hacer el recorrido de las obras, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, buenos días señor Alcalde, compañeros Concejales, compañeras Concejalas, en
realidad corroboro lo que dice el señor Vicealcalde, la semana pasada cogí una tricimoto
desde el shopping hasta mi domicilio por el sector de La Yolita y se va para la parte norte y
le digo de la vuelta por favor y me dice es que tenemos que ir a dar la vuelta por allá por la
Comisión de Tránsito, entonces como decía el señor Vicealcalde no hay el acceso para los
sectores Patria Nueva, el shopping y todos esos sectores aledaños se ven afectados porque
la vía está una sola, sería importante que se revise con obras públicas, con los que están
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encargados de la obra para que se haga un acceso a esas vías que son muy importantes, en
cuanto a mi votación A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, justamente
esa es la intención, ayer dispuse del recorrido de hoy por eso les he invitado a ustedes para
que participen del mismo, justamente por eso es el recorrido para que se tomen las
acciones correspondientes A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el segundo punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES ONCE DE JULIO DE 2019

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Buenos días con todos, propongo y elevo a
moción que se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Graciela Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Doctor Oswaldo
Pantaleón Luna y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de referirme al
segundo punto del orden del día, quiero permitirme brevemente mencionar algo señor
Alcalde, más que todo a los señores miembros del Directorio sí que es que se van a reunir
en la tarde y más aún la compañera Mariana que fue designada por el Concejo de que existe
el inconveniente que todavía no se les da el servicio de agua potable a un proyecto de
extensiones y redes de agua a los sectores de Zapanal, Porvenir, El Cruce y La Alborada
para que lo traten en la sesión que van a tener y se solucione ya que existe bastante
inconveniente porque EMAPA desde enero estuvo legalizando y aún no tienen el servicio
adecuado, con respecto a mi votación A FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del segundo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación me gustaría también acotar que no
solamente que las personas que andan trabajando en tricimotos no quieren ir sino que están
cobrando un dólar por ir hasta el shopping porque aducen que tienen que dar tremenda
vuelta, además no sé si habrán considerado que hay un mil cuatrocientos metros del
redondel que está por la Iglesia de la Virgen del Carmen hasta el siguiente redondel, no se
ha dejado pasos peatonales para que las personas puedan cruzar a la iglesia, a la Comisión
de Tránsito, al shopping, me tocó para no dar tremenda vuelta cruzar del shopping a la
acera siguiente como casi cincuenta centímetros sino es más, a la altura de la ATM casi no
hay aceras, los peatones corren un gran peligro, hay un video que nos hicieron llegar donde
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se ve que un colectivo gira y por un poco se sube a la acera, es más hay un sector que hay
como treinta y cuatro asientos y nadie los ocupa es el sector por donde va a estar el
terminal terrestre y las aceras que existen en algunas casas tienen dieciséis metros desde
el portal hasta la acera y la calle pequeña, eso sí se debería de considerar (CONCEJAL
FUENTES FAJARDO LUCÍA, no hay rampas para las personas con discapacidad) imagínese
los que van con un cadáver a la iglesia por ese redondel está feo que tendrán que ingresar
en contra vía, en cuanto a mi voto A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PROPONENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, quiero acotar algo en cuanto a las personas que brindan el
servicio de tricimotos, ayer estuvimos en el parque inclusivo y allá va gente discapacitada
señor Alcalde, están haciendo las terapias y un sinnúmero de actividades más pero me dicen
que les están cobrando un dólar a las personas con discapacidad, vengan de donde vengan,
eso hay que corregir porque nosotros aprobamos una ordenanza en donde tenía que
cobrarse el cincuenta por ciento a estudiantes, a personas de la tercera edad y a los
discapacitados, eso hay que tratar usted señor Alcalde que está dentro de la
mancomunidad, hay una ordenanza para que estos señores se limiten a cobrar lo que deben
cobrar, no vaya a ser lo que me pasó que me cobraron un dólar una vez y en el transcurso
del viaje le pregunté al muchacho que me iba llevando al shopping y por qué me cobras esa
cantidad y me dijo usted es el Vicealcalde, fue de verdad señor Alcalde y en otra
oportunidad que venía a un compromiso social como a las nueve de la noche y le digo al
muchacho cuánto es, sacó el celular dijo son las nueve es un dólar y si es más tarde son dos
dólares, eso hay que corregir hay una Ordenanza que se especificó que a las personas
discapacitadas, personas de la tercera edad y estudiantes se debe cobrar sólo el cincuenta
por ciento, en cuanto a mi votación A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el tercer punto del orden
del día señora Secretaria.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR LA NUEVA IMAGEN PARA LA
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL POR EL PERIODO 2019 - 2023

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Buenos días señor Alcalde y compañeros
Concejales, miembros de la prensa, público que nos acompaña, en cuanto al tercer punto del
orden del día, se ha revisado la nueva imagen para la administración municipal, en la
socialización que se ha realizado por dos ocasiones se han hecho las correcciones
necesarias y también pido de una manera acomedida al departamento de Comunicación se
nos haga llegar las credenciales y las tarjetas de presentación para todos los señores
Concejales y para usted señor Alcalde, con esto propongo y elevo a moción que se apruebe
la nueva imagen para la administración municipal por el periodo 2019-2023.  Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de dar mi votación
si quiero corroborar lo que manifestaba el Licenciado Vicente Villamar respecto a la
Ordenanza que existe en relación al cobro de pasajes en tricimoto, si quiero agregar algo
que en la Ordenanza está estipulado que cuando van dos personas debe cobrarse veinticinco
centavos, sólo cuando va una persona se cobra cincuenta centavos; sin embargo, andan
cobrando cincuenta centavos y a determinadas horas un dólar, con respecto a mi votación A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con las observaciones realizadas, mi votación A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, me hubiera gustado que el Jefe de Comunicación
Social, nos hubiera dado a conocer cómo quedó la imagen final porque el último día que
tratamos el tema, hicimos algunas sugerencias pero en la carpeta no consta cómo quedó la
imagen al final (ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, recordemos que fue
consenso de la mayoría que la última frase sea cambiada y se lo hizo) si correcto pero para
la próxima vez se adjunte por favor, gracias por habérmela puesto a la vista A FAVOR de la
moción; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación, quisiera manifestar
que vi una propaganda en la página del facebook que salía el logotipo anterior hay que
corregir, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, previo al consenso tomado entre todos
los Concejales y al analizar varias gráficas y considerando que se tomé en cuenta nuestro
punto de vista, A FAVOR de la moción; VILLAMAR NIETO VICENTE, sería importante
señor Alcalde y compañeros Concejales que una vez que se apruebe esta nueva imagen para
la administración 2019-2023, se nos entregue la credencial respectiva tanto para el señor
Alcalde y los compañeros Concejales, esa credencial nos vale mucho porque en muchas
oportunidades uno anda viajando y piden la credencial, eso es importante así mismo
agradezco por la invitación al recorrido de obras que es muy importante hacer el
seguimiento a estas obras, mi voto A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas y diecisiete minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciocho de julio de dos mil diecinueve, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


